

11503160040 2015年3月16日

可児市環境フェスタ実行委員会 殿



カーボン・オフセット証明書

東白川村森林組合は、環境省オフセット・クレジット(J-VER)制度に基づき、オフセット・クレジット(J-VER)認証委員会への無効化申請を行った結果として、下記の通り、貴殿の活動がJ-VERによってカーボン・オフセットされたことを証明いたします。

記

【カーボン・オフセットされた活動】

「第15回 可児市環境フェスタ」

移転日:

2015年3月16日

トランザクション番号:

JP-20000-00000-05301

移転口座番号:

JP-100-20000-00000-00001-00 (環境省カーボン・オフセット用 無効化口座)

無効化トランザクション番号:

JP-20000-00000-05301

無効化口座番号:

JP-100-20000-00000-00001-00 (環境省カーボン・オフセット用 無効化口座)

無効化日:

2015年3月16日

無効化クレジット情報:

項番	種別	クレジット特定番号	数量 (t-CO2)
番	クレジット認証番号 (:プロジェクト名)		
1	JRM	JP-200-000-000-069-955 ~ JP-200-000-000-069-955	1
	0079001: 岐阜県 東白川村森林組合の「FSC認証林」間伐プロジェクト		
		~つちのこ村で、環境にやさしい里山づくり~	

移転元口座番号(東白川村森林組合): JP-100-20000-00001-00126-00

